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Referat af bestyrelsesmøde i GEH den 12.april 2023 
 
Deltagere: Birgitte Wittendorff (formand), Stine Tarhan, Johanna Sterner, Inger Johansen, Lars Christensen, 
Gitte Østergaard Nielsen (referent) 
Afbud fra Bjørn. 
Mødet blev holdt hos Lars og Gitte. 

 
1. Godkendelse af dagsorden og seneste referat  
Referat af 16/02 2023 og dagsorden blev godkendt. 

 
2. Nyt fra formanden  
Der var ikke nyt fra formanden. 
 
3. Nyt fra kassereren 
Lars har allerede udsendt meddelelse om betaling af kontingent til grundejerforeningen og gebyr til 
Vejlauget. Når diverse papirer fra generalforsamlingen udsendes, nævnes beløb og betalingsfrist igen.  

 
4. Nyt fra Vejlaugets formand 
Stine kunne fortælle, at den gamle aftale nu opsiges, og at der allerede er indgået ny aftale om 
snerydning med Snevagten, som har andre aftaler i området. Aftalen med Snevagten dækker sæsonen 
til medio april. 
 
5. Nyt fra andre? 
Bjørn har arbejdet på at få sat skilte op på stikvejene med ’Legende børn’ samt at få hastigheden 
sænket. Emnet udløste en længere diskussion om mulighederne for at få sat vejbump op, da de, som 
Inger nævnte, formentlig har støre effekt end skiltning. Etableringen af vejbump på Egegaardsvej var 
Jørgen Sterner i sin tid involveret i, så Jørgen inviteres med til vores næste møde, så vi kan høre mere 
om, hvilke muligheder der er.  
 
På vores forenings halvdel af vejen op mod Troldehøj er der store slaghuller i asfalten. Det drejer sig 
om huller på Islandsvej og få huller på Fynsvej. Stine og Johanna har indhentet et tilbud hos Dansk 
Ovefladebelægning, som også var det firma, der i sin tid stod for at asfaltere stikvejene. Firmaet har 
besigtiget skaderne, og et samlet tilbud lyder på 21.000 kr. plus moms. Nogle af slaghullerne befinder 
sig i kommunens del af vejen. Derfor skriver Stine til Rune Tørnkvist i kommunen for at foreslå, at 
kommunen betaler en tredjedel af udgifterne til udbedringen. 
  
6. Opfølgning på Generalforsamlingen 
Der var enighed om, at det var en god generalforsamling, men desværre var fremmødet ringe. 
Det gav generalforsamlingen et løft, at der var tapas og drikkevarer, men næste år må der gives en 
uforpligtende tilkendegivelse fra dem, der har tænk sig at møde op, så indkøbene kommer til at svare 
til fremmødet.  
 
I ledsagemailen til udsendelsen af beretnIng og referat mv. nævnes igen datoen for årets sommerfest 
og behovet for, at frivillige melder sig til at være med til at arrangere festen. I maj måned udsendes en 
mail alene omhandlende dette emne. 
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Birgitte skriver udkast til mail til kommunen med spørgsmålet om, hvordan kommunen har tænkt sig at 
løse forskellige opgaver, efter at kommunen har overtaget ansvaret for Egegaardsvej, bl.a. problemet 
med det meget skæve fortov. 
 
Lars sørger for, at foreningens aktier i Danske Bank sælges. Det drejer sig om aktier for ca. 5000 kr. 
 
7. Sommermiddag for bestyrelse og årets hjælpere 
Bestyrelsen vil meget gerne igen holde en sommerfest for de beboere, der i årets løb har gjort en 
indsats til gavn for beboere i vores forening.  Sidste år var vi omkring 30 deltagere til komsammen hos 
Jørgen Sterner. Ingen af de nuværende bestyrelsesmedlemmer har plads til at huse så mange spisende 
gæster, så forskellige lokale muligheder undersøges, bl.a. Høkeren.  Stine tilbyder, at alle kan få en 
velkomstdrink i hendes have før spisningen. Punktet tages op på kommende bestyrelsesmøde. 
Datoen for sommermiddag for bestyrelse og årets hjælpere blev fastsat til fredag den 16. juni. 
 
8. Eventuelt og næste møde 
Lars udsender snarest referat fra generalforsamlingen, formandens beretning og orienteringsbrevet om 
bestyrelsens holdning ved konflikter. Johanna gennemser forinden brevet. 
I udsendelsesmailen nævnes desuden Kortlægningsgruppens interesse i at modtage respons, og linket 
til deres rapport indføjes. Desuden nævnes datoen for sommerfesten samt behovet for frivillig 
assistance. 
 
Næste bestyrelsesmøde er onsdag den 17. maj kl. 19.30 hos Birgitte, Sjællandsvej 17. 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 


